Zaktad

Utylizacyjny

Gdansk, dnia 31.10.2023 r.

Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu
DEF: 2700432 2023.16¢ .16 3¢
dot.: postepowania na roboty budowlane wraz z projektowaniem zwiazane z wykonaniem instalacji

paneli fotowoltaicznych na potaci dachowej kompleksu obiektow hermetycznej kompostowni.
Sygnatura akt 21/TP/2023.

Zamawiajacy, dziafajagc w trybie art. 135 ust 2 ustawy z dnia 11 wrzednia 2019 r. Prawo
zamoéwieri publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zmianami), w zwigzku z zapytaniami dotyczacymi
postanowieri SWZ dla ww. postepowania przedstawia nastgpujace wyjasnienia:

Pytanie 11

Prosimy o potwierdzenie, ze zakres harmonogramu zostanie ustalony w uzgodnieniu Zamawiajgcego
i Wykonawcy.

Odpowiedz:

Tak. Zgodnie z zapisami SWZ Cze$¢ Il — PROGRAM FUNKCJONALNO UZYTKOWY pkt. 2.2 ,Opis

wymagan Zamawiajgcego w stosunku do przedmiotu zamowienia” Projektowanie i dokumentacja
[...]Ponadto Wykonawca powinien zapewni¢ wykonanie harmonogramu realizacji inwestycji -
w uzqodnieniu z Zamawiajgcym oraz planu organizacii i technologii robotf...]”

7 zastrzezeniem par. 4 ust 1 projektu umowy , Terminy”, gdzie okreslono ramy poszczeg6lnych
termindéw czastkowych.

Pytanie 12

Prosimy o potwierdzenie, ze przedstawienia kart technicznych i certyfikatow gtéwnych urzadzen
wchodzacych w sktad systemow bedzie wymagane na uzupetnienie dokumentow.

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami pkt 16 ust 2 lit i SWZ w przypadku zastosowania rozwigzan alternatywnych wraz z
oferta Wykonawca zobowigzany jest przedfozy¢ koncepcje instalacji i informacje o zastosowanych
urzadzeniach z uwzglednieniem producenta modelu, oraz karty katalogowe wszystkich
wymienionych urzadzen.

Pytanie 13

Prosimy o potwierdzanie, ze w przypadku gdy umowa posiada zapisy nie zgodne z obowigzujgcym
prawem to wigzace dla stron s zapisy aktualnych przepisow.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wskazuje, ze umowa posiada zapisy zgodne z prawem, a jezeli uczestnik postgpowania
ma watpliwosci odnosénie konkretnych zapiséw umowy, powinien wskaza¢ na wiasciwg jednostke
redakcyjna. Do uméw zawieranych w trybie zaméwien publicznych zastosowanie znajdujg ogdlne
zasady prawa, w szczegdlnosci za$ ustawy Prawo zamowieri publicznych oraz positkowo Kodeks
cywilny. Przepisy umowy nie moga zmienia¢ norm prawa bezwzglednie obowigzujgcego, czego
Zamawiajgcy ma petng $wiadomosc.
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Pytanie 14

Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca ma obowigzek wystawi¢ fakture zgodnie z Dziennikiem
Urzgdowym Ministra Finanséw — Interpretacja ogdlna nr PT3.8101.41.2015.AEW.2016.AMT.141
Ministra Finans6w z dnia 1 kwietnia 2016r lub jego aktualizacjami.

Odpowiedz:

Wykonawca ma obowigzek wystawi¢ fakture zgodnie z przepisami prawa, w szczegblnosci ustawy o
podatku od towaréw i ustug. Zamawiajgcy nie jest organem uprawnionym do wydawania wigzgcych
interpretacji podatkowych. Obowigzek wystawienia faktury spoczywa na Wykonawcy i to on ponosi
odpowiedzialnoé¢ za prawidtowe wystawienie tego dokumentu.

Pytanie 15

Prosimy o potwierdzenie, ze za date dostawy/wykonania ustugi uznaje sie date zgtoszenia gotowosci
do odbioru, zgodnie z Dziennikiem Urzedowym Ministra Finanséw — Interpretacja ogdlna nr
PT3.8101.41.2015.AEW.2016.AMT.141 Ministra Finanséw z dnia 1 kwietnia 2016r.

Odpowiedz:

Przedstawiona interpretacja Ministra Finanséw stanowi wyktadnie przepiséw prawa podatkowego,
nie za$ wykfadnig cywilnoprawnego stosunku zobowigzaniowego wynikajacego z umowy stron.
Sposob dokonywania odbiordw czesciowych i koricowych reguluje za¢ umowa prawa cywilnego,
ktorej wzor stanowi zatgcznik do SWZ. Interpretacja cywilnoprawnych skutkéw zachowar strony
umowy nie lezy w kompetencji Ministra Finansow.

Pytanie 16

Czy Zamawiajgcy wymaga przedstawiania potwierdzenie zatrudnienia na umowe o prace? Jesli tak to
na jakim etapie postgpowania lub inwestycji Wykonawca powinien przedstawi¢ Zamawiajgcemu
potwierdzenie dotyczace zatrudnienia os6b na umowe o prace oraz jakie dokumenty bedg wymagane.
Odpowiedz:

Kwestie zwigzane z zatrudnieniem pracownikéw na umowe o prace oraz sposobem dokumentowania
tego faktu, jak réwniez uprawnieri Zamawiajacego do zadania przedtozenia dowodéw
potwierdzajgcych zatrudnienie, szczegétowo opisuje par. 2 ust. 9 projektu umowy.

Pytanie 17

Prosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z umowg okres rekojmi wynosi 60 miesiecy. Prosimy
Zamawiajgcego o zmniejszenie wartosci zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy do wielkosci
5%.

Odpowiedz:

Potwierdzamy, ze okres rekojmi na roboty budowlane to 60 miesiecy. Zamawiajacy nie zgadza sie na
zmniejszenie wartosci zabezpieczenia nalezytego wykonania kontraktu.
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